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4. feladat: Eszmei érték (45 pont)

A. Hozd létre az allatok munkafiizet Eszmei érték munkalapjat az alabbi minta alap-
jan! Vedd figyelembe, hogy a mintak mindeniitt a formatumra utalnak, a szamitott értékek esetében
nem (vagy nem feltétleniil) a helyes eredményt mutatjak!

A | B | & | D | E | F | G |

Becsilt

Kod Magyar név Latin név Ertek 5 B?CSUII, Becsilt dsszertek = dsszertek

peldanyszam "
| 1| eurdhan
ol

| 3 | 553515 Lapos tavikagyld Pseudanodonta complanata 2 000 Ft 14600 29200000 Ft 107 507 €
| 4 | 111137 Tompa folyamkagyld Unio crassus 2000 Ft 15400 30B8000D0DOFt 113398¢€
| 5 | 556529 Apra fillercsiga Anisus vorticulus 10 000 Ft 12200 122000000 Ft 449173 €
| 6 | 457701 Balogcsiga Vertigo angustior 2000 Ft 14000 28000000Ft 103089 €
| 7 | 588912 Banati csiga Chilostormna banatica 10 000 Ft 15300 153000000 Ft 563 308 €
| 8 | 101833 Barna korongcsiga Discus ruderatus 2 000 Ft 13500 27 000 000 Ft 99 407 €
| 9 | 420561 Bodoncsiga Theodoxus transversalis 2000 Ft 13300 26 600 000 Ft 97935 €
| 10 | 255571 Dagadt orsocsiga Vestia turgida 10 000 Ft 14600 146 000 000 Ft 537 535 €
| 11| 130187 Dihothrion-csiga Perforatella dibothrion 2000 Ft 16300 32600000Ft 120025¢€
| 12 | 579015 Egyfogu szdrdscsiga Trichia unidentata 10 000 Ft 16000 160 000 000 Ft 589 080 €
131 272470 Fréhi nikkehesnsina Hyvnrnmia franssvivanica 1nnnn Ft 14nnn 14annnnnnnFt 515445 €

A 3. sortol kezd6dben eldbb a védett allatfajok lathatdak (adataikat az allatok.htm tartal-
mazza), majd kozvetleniil utdnuk kovetkeznek a fokozottan védett allatfajok (fokallat.htm) !
Ugyelj arra, hogy soronként pontosan egy faj szerepeljen! Tavolitsd el a folosleges sorokat, a zardje-
les kiegészitéseket, megjegyzéseket!

Az egyes fajokat a rendszertani elhelyezkedés és a kiilonbozo jellemzok alapjan kialakitott hatje-
gyl koéddal azonositjak. Ezeket a kddokat a fajok sorrendjének megfelelden, az alista.txt
fajlban talalod, parban az adott faj becsiilt példanyszaméaval.

B. A tablazatban szerepel négy, valtozo ill. valtoztathaté adat:
e az eurd napi arfolyama,

o a fokozottan védett fajok also értékhatéra (az ezt elérd és ennél magasabb becsiilt értékkel
rendelkez6 fajok részesiilnek fokozottan védelemben),

e aveszélyeztetett fajok egyedszamanak felsd hatara (a legfeljebb ekkora becsiilt egyed-
szamu fajok kertilnek ebbe a kategoriaba),

e az egyes kutatocsoportok azonositasara szolgalo, 0 és 9 k6zotti egész szam, amely min-
den faj esetén megegyezik a faj kodjanak utolso jegyével.

Alakitsd ki a munkalap I1:L2 tertiletét az alabbi mintanak megfelelden, és szamitsd ki a hianyzo
értékeket! Rogzitsd a tablazat elsd sorait, ahogyan az a késObbi abrakrol is leolvashatd!

| ! \ J I K | L |
Azeurd  Afokozottan védett Avesze!yezteten Melyik
o : 2 fajok 2
aktualis fajok alsd e e kutatdcsoport
arfolyama: | értékhatara: gyefesaman érdekel?
felsd hatara:
271,61 Ft 100000 Ft 750 7

A tovabbi feladatok mind ezzel a munkalappal kapcsolatosak. Ezekre olyan megoldast adj, hogy
ha akér a fenti négy érték, akar a fajok barmelyikének barmely adata modosulna, akkor mindentitt
azonnal az aktualis értékeknek megfeleld eredményt kapjuk!

C. Formazd meg a sorok A:G celldit a kovetkezdk szerint:
e az L2-ben jelolt munkacsoporthoz tartozé fajok sarga hattérrel,

e aveszélyeztetett fajok piros karakterekkel jelenjenek meg!

YForras:  http://www.berkenyehaz.hu/index.php?page=vedett-novenyek-es-allatok-listaja. Megjelenése a Firefox
3.6.15-0s bongészovel optimalis, de az érdemi informacidk minden bongészével kiolvashatoak.
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A mindkét feltételnek megfeleld fajoknal mindkét formajegy latszodjék, a tobbi cella esetében
pedig maradjon meg az eredeti formatum!

D. A munkalapon, a minta szerinti helyen €s formatumban valaszolj a kovetkezd kérdésekre!
Megoldasod joval értékesebb, ha nem hasznalsz hozza segédcellat.

A B [ c \

Kéd Magyar név Latin néy

Hany faj tartozik az L2-hen
1001 megadott kutatdcsoporthoz?
A fokozottan vedett es
veszelyeztetett fajok hecsilt 2682975 €
1002 dsszerteke €-ban kifejezve:
Hany olyan egyed van dsszesen,
amelynek Ft-han kifejezett értéke
meghaladja a sajat fajanak becsult
1003 peldanyszamat?
1nNA

103

2883320

e Hany faj tartozik az L.2-ben megadott kutatdcsoporthoz?

e Mennyi az egyszerre fokozottan védett és veszélyeztetett fajok becsiilt 6sszértéke €-ban
kifejezve?

e Hany olyan egyed van Gsszesen, amelynek Ft-ban kifejezett értéke meghaladja a sajat fa-
jénak becsiilt példanyszdmat?

E. Az egyes fajokat a becsiilt Osszérték alapjan kategoériakba soroljuk. A kategériak hatarai
100 000 €, 500 000 €, 1 000 000 €, 1 500 000 € és 2 000 000 €. Az 1005-6s szamu sortdl kezddédden
hatarozd meg, hogy hany faj kertil az egyes kategoridkba!

F. Valositsd meg az alabbi minta szerinti kereséfunkciot!

A | B \ e [ D i E [ B [ G \
" Becsult
- . - A Becsllt T Sl
Kod Magyar név Latin név Ertéek R $ Becsult dsszertek  dsszertek
példanyszam =
1 euroban
2
1013
1014|6n Onbeaso saska Acrotylus longipes 2 000 Ft 12400 24 800 000 Ft 9081€
1015

Ha az A1014-es (sarga) celldban megadjuk egy létez6 faj nevének kezdetét, akkor jelenjenek
meg az abra szerinti informaciok! Ha a megadott karaktersorozatra nem pontosan egy faj neve il-
leszkedik, akkor B1014-ben kapjuk a ,,Nincs ilyen kezdetii faj!”, illetve a ,,Még nem egyértelmii!”
tizenetek koziil a megfelelot!

Ertékelés:
A.Van allatok munkafiizet, benne Eszmei érték munkalap;
minden faj magyar neve, latin neve, ért¢ke megvan;
eldszor a védettek, majd a fokozottan védettek;
nincs mas sor, nincs ures SOr;
nincs sem zarojel, sem zardjeles szoveg;
kod jo, mindegyik a helyén;
becsiilt példanyszam jo, mindegyik a helyén;
F oszlop rendben;
formatumok mindentiitt rendben 1+1+1+1+1+2+1+1+1 pont

B. I1:L2 ¢és sorok rogzitése rendben;
G oszlop rendben;
formatum rendben 1+1+1 pont

C. Feltételes formazas egyik feltétele egy cellara rendben;
egy oszlopra rendben;
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minden oszlopra rendben;

formatum rendben;

feltételes formazas masik feltétele minden cellara rendben;

feltételes formazas egyiittes feltétele minden cellara rendben;

feltételes formazas formatuma minden cellara rendben 1+1+1+1+1+1+1 pont

D. C1001 L2 egy értékére jo;

C1001 L2 minden értékére jo;

C1001 lényegében jo, és nem hasznalt segédcellat;

C1002 az egyik feltételre jo;

C1002 mindkét feltételre jo;

C1002 lényegében jo, és nem hasznalt segédcellat;

C1003 a két feltételt jol hasonlitja;

C1003 szamitas jo;

C1003 Iényegében jo, és nem hasznalt segédcellat 1+1+2+1+1+2+2+1+3 pont
E. Kategoridk szama jo;

gyakorisag rendben 1+1 pont
F. Helyesen hasonlitja a beirt névkezdetet a nevekhez;

jol vizsgalja az egyezések szamat;

helyes B1014-ben a ,,0 talalatos™ eset;

helyes B1014-ben a ,,>1 talalatos™ eset;

helyes B1014-ben a ,,pontosan 17 talalatos eset;

minden esetben jol t6lti ki a sor tobbi cellajat is 2+2+1+1+2+1 pont
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